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Costeños, los que más fe tienen en la democracia y la
paz

Universidad de Los Andes señala que la Costa Caribe es la región
que más apoya proceso de paz.

Los habitantes del Caribe colombiano son quienes más apoyan la democracia
como mejor forma de gobierno con un 62,9 por ciento, solo superados por los
habitantes de la Amazonía-Orinoquía (67,8 por ciento).

En la Costa 
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la población adulta, así como identificar los cambios en los intereses, necesidades y
expectativas de los ciudadanos durante los últimos dos años.

de no haber sufrido el Caribe el embate del huracán Matthew ese 2 de octubre de
2016, día del plebiscito por la paz, lo que inhibió a muchos saliran a votar, el acuerdo de
paz habría sido refrendado

Paz y posconflicto

Frente a los temas de paz y reconciliación, un 74,1 por ciento de ciudadanos costeños
apoya la salida negociada al conflicto con la guerrilla; y 6 de cada 10 apoyan los
acuerdos de paz con�y aa � a cue@ r,,


